
Toekomst sportpark De Bremer blijft onzeker door uitstelgedrag van BAARLE!, CDA 

en VPB 

Na de raadsvergadering van 24 september jl. blijft de toekomst van sportpark De Bremer in 

Ulicoten onzeker. In plaats van een knoop door te hakken over de toekomst van dit sportpark, 

koos de meerderheid van de gemeenteraad voor uitstel zónder een duidelijke koers in te 

zetten. Dat terwijl er vóór 1 januari 2027 een oplossing moet zijn, omdat de 

huurovereenkomst voor de grond dan afloopt. Welke mogelijke toekomstscenario’s zijn er?  

 

Scenario 1 

Het oorspronkelijke raadsvoorstel ging uit van verdere uitwerking van scenario 1: één door de 

gemeente gefinancierd voetbalveld met ledverlichting. Tennisclub Ulicoten zou worden 

geprivatiseerd en de kantine en kleedkamers werden buiten beschouwing gelaten. Het voorstel 

was slecht uitgewerkt en het was niet helder wat de consequenties (financieel én 

maatschappelijk) zouden zijn. Wat we wel weten: kiezen voor scenario 1 is volgens Fractie 

Ulicoten onbegrijpelijk en kortzichtig. Ulicoten verdient beter dan een minimale voorziening 

die enkel op papier het woord ‘sportpark’ mag dragen. Een dorp leefbaar houden vergt méér 

dan een voetbalveldje zonder voorzieningen. Een sportpark moet een plek zijn waar jong en 

oud samen kunnen sporten én samen kunnen komen. 

 

Scenario 5 

Dan is er ook scenario 5: een plan opgesteld door de huidige hoofdgebruikers van het 

sportpark, waarin alle belangrijke voorzieningen voor sport en gemeenschap wél behouden 

blijven: een door de gemeente gefinancierd voetbalveld, door de gemeente gefinancierde 

tennisbanen, ruimte voor evenementen, een jeu de boules baan en een oplossing voor de 

kleedkamer- en kantinefuncties. Scenario 5 biedt wél perspectief voor de lange termijn: het 

omvat goede faciliteiten voor sport en behoudt de ruimte voor verenigingsleven en 

dorpsactiviteiten. Bovendien sluit scenario 5 perfect aan bij de oorspronkelijke opdracht van 

het college: een toekomstperspectief voor het sportpark mét breed draagvlak vanuit de 

gemeenschap.  

 

Inzet van de coalitie 

Een amendement van de coalitie om zowel scenario 1 als scenario 5 verder uit te werken en 

de beslissing vooruit te schuiven werd aangenomen. Daarmee ligt de weg naar scenario 1 nog 

steeds open. Fractie Ulicoten is teleurgesteld: ons eigen voorstel om meteen voluit voor 



scenario 5 te gaan haalde het niet. Bovendien werden al onze zes moties, waarmee we 

scenario 5 wilde vertalen in heldere kaders voor het college, één voor één verworpen. Nu 

lopen we weer enkele maanden vertraging op.  

 

Eerst het wat, dan het hoe 

Fractie Ulicoten is van mening dat je moet kiezen voor wat je écht wilt – namelijk 

volwaardige voorzieningen voor sport én gemeenschap – en na de uitwerking daarvan pas te 

kijken hoe je dat gaat doen. Investeren in sportpark De Bremer is investeren in de 

leefbaarheid van heel Ulicoten. Zulke investeringen verdienen zichzelf terug, want sport en 

sociale activiteiten versterken de gezondheid en samenhang van onze gemeenschap. 

Scenario 5 uitwerken is dus feitelijk kijken hoe we kunnen waarmaken wat de gemeenschap 

nodig heeft, in plaats van vooraf die behoeften af te schalen (scenario 1). Dat is de koers die 

Fractie Ulicoten voorstaat. Een streep door scenario 1 en onze pijlen richten op scenario 5.  

 

Coalitie durft niet te kiezen 

Waarom kiest de coalitie hier niet direct voor? Telkens wordt gewezen op de kosten en 

risico’s. Deze terughoudendheid overheerst, waardoor er geen duidelijke keuze gemaakt 

wordt. Bovendien is uitstellen ook risicovol, gelet op de deadline van 1 januari 2027. Wij 

hebben het vermoeden dat verkiezingskoorts hierbij een rol speelt. Volgend jaar zijn er 

gemeenteraadsverkiezingen. Zou de coalitie bang zijn om te bekennen dat zij liever geen geld 

steekt in sportpark De Bremer? Ondertussen krijgt Fractie Ulicoten het verwijt dat ze 

“campagne zou voeren”. Die kritiek leggen we naast ons neer. Voor Fractie Ulicoten is 

opkomen voor de belangen van onze kernen geen verkiezingsstunt, maar de basis van ons 

werk: keuzes durven maken en de juiste prioriteiten stellen. Juist nu is leiderschap nodig: durf 

duidelijk te maken waar je als gemeente voor staat, zeker als het gaat om iets essentieels als 

leefbaarheid in een dorp. 

 

Vrijwilligers trekken al jaren (belangeloos) de kar 

Bij dit alles voelen we ook een grote frustratie bij de vele vrijwilligers in Ulicoten. Dankzij 

hun onbaatzuchtige inzet heeft o.a. het sportpark al die jaren kunnen draaien en is er nog altijd 

leven en beweging in Ulicoten. De gemeente zou trots moeten zijn op zo’n betrokken 

gemeenschap en die moeten ondersteunen met daden. In plaats daarvan krijgen zij het 

vriendelijke verzoek om wat meer aan zelfredzaamheid te gaan doen. Het enige wat de 

gemeenschap van Ulicoten vraagt is om één van de weinige én cruciale faciliteiten binnen het 



dorp in stand te houden. Eén die bovendien een schijntje kost van al die andere dingen waar 

we geld aan uitgeven.  

 

Scenario 5 blijft in beeld – een lichtpuntje 

Toch is er één positief lichtpuntje na deze besluiteloze avond: scenario 5 is (nog) niet van 

tafel. Dat ook de coalitie nu toestaat dat dit scenario verder wordt uitgewerkt, betekent dat het 

pleidooi van Fractie Ulicoten effect heeft gehad. De optie voor een volwaardig toekomstplan 

blijft dus in beeld. Ook in het vervolgproces blijft Fractie Ulicoten constructief meedenken en 

sturen op een goed resultaat voor Ulicoten. We blijven vechten voor een sportpark De Bremer 

met échte toekomstwaarde voor het dorp. En zullen van dit ‘uitstel’ gebruik maken om ervoor 

te zorgen dat álle gebruikers en betrokkenen op één lijn komen, zodat Ulicoten één stem heeft. 

 

Oproep aan alle inwoners: blijf betrokken! 

Tot slot doen wij een oproep aan alle inwoners van Ulicoten én Baarle-Nassau: laat van je 

horen! Bij de gemeenteraad, bij de wethouders. Fractie Ulicoten blijft zich met volle 

overtuiging inzetten. Wij willen de stem van héél Baarle zijn – úw stem dus. Blijf alert, denk 

mee en steun elkaar. Ulicoten staat sterk als we schouder aan schouder blijven staan. Samen 

vechten we voor een levendig dorp met een volwaardig sportpark – nu en voor de komende 

generaties.  

 

Conclusie 

Alleen scenario 5 geeft Ulicoten een sportpark met toekomst.  

 

Fractie Ulicoten – Stem van héél Baarle, geworteld in Ulicoten 

Sluit je aan! 

 


